



无锡日报报业集团 第十五届无锡楼市总评榜活动揭幕

近日,由无锡日报报业集团主办,无锡房地产业协会协办,无锡日报报业集团融媒体运营中心承办的第十五届无锡楼市总评榜活动揭幕。站在城市高品质人居发展的高度,通过对2023年无锡楼市的回顾,本届总评榜活动将展示品质名盘,打造价值典范,树立房企榜样,引导市民理性消费,推动无锡房地产业健康发展。

V 房产资讯

1月无锡楼市 商品房供销节奏放缓 二手房交易环比增长

近日,无锡市房地产市场管理和监测中心发布的1月我市房地产市场整体运行数据显示,我市商品房供销节奏有所放缓,二手房市场运行平稳。

受临近春节影响,1月,市区商品房新增供应2.91万平方米,环比下降88.30%;新增商品住宅2.53万平方米,环比下降85.93%;市区商品房成交21.27万平方米,环比下降24.19%;商品住宅成交15.92万平方米,环比下降25.67%。1月商品住宅成交套数排名前十,惠山区占了三席。排名前三的为经开区的铂宸府,锡山区的山河九里福邸,惠山区的万科樟湾国际。从住宅面积段看,90—120平方米之间的住宅占比近42%。按成交价格段分析,单价在2万元/平方米以上的占比约62%,其中,单价在2万元—2.5万元/平方米的占比最多,约33%。另外,从住宅成交套数前十名的排行榜看,10个楼盘有7个单价在2万元/平方米以上。这些分析均表明,市民对于改善型新房的市场需求比较大。

1月,市区二手房成交32.58万平方米,环比增长1.41%;二手住宅成交30.94万平方米,环比增长2.94%,备案均价13282元/平方米,环比增长0.11%。排名前三的是惠山区的阳光壹佰国际城和梁溪区的惠东里、芦庄。这些二手房均处在比较成熟的生活圈,有的还是不错的次新房,基本上买家能直接入住,省却装修的麻烦,极具性价比。如阳光壹佰国际城凭借全年成交442套,位列2023年二手住宅成交量第一。业内人士指出,二手房成交旺季一般在春节和秋季,青睐二手房的市民,面对如今挂牌量较高的二手房市场,可以有更多的选择余地。对于房东来说,也要客观理性定价,抓住机会出手。(卫文)

春节楼市看房热度上升

春节前,北上广深先后对限购政策进行调整,楼市政策最严格的一线城市送出“新春大礼包”,释放出其多年的“限购破冰”开始融化的信号。与此同时,在传统的买房节点春节,返乡人群增加激发了更多潜在置业需求,各线城市的开发商纷纷推出春节期间的优惠活动。

贝壳研究院监测,2024年春节假期重点50城市二手房看房量和交易量水平比2023年有大幅回升。按8天假期的日均看房量统计,一线城市比去年春节增加90%,仅略低于2021年;二线城市增加180%,三线城市增加140%,均大幅超过此前三年。

■ 一线城市限购优化提速

北漂多年的陈莉(化名),终于在春节前拿到了属于自己小家庭的房本。陈莉这次下定决心,和2023年12月14日北京出台的降低首付比例、降低房贷利率、调整首套标准新政关系很大。“首先是首付比例降低让我们够得着这个门槛了;其次是政策出台以后,买卖双方心态都有了变化,急售的原房主给了我们一些优惠,就干脆定下了。”

“一般春节期间二手房交易量较低,但今年重点50城的交易量水平比去年仍然有明显增加,同比增加超七成。”贝壳研究院数据显示。北京上一波新政落地,带来的二手房咨询量上涨与网签量的提升,让市场对政策的进一步发力充满期待。

同样在节前打开限购口子的一线城市还有上海。1月30日,上海官宣放开外环外非本市户籍单身购房,上海连续缴纳社保或个人所得税满5年及以上的非本市户籍居民,可在外环以外(崇明区除外)购买一套住房。

另外,四大一线城市中,广州被认为调整限购的力度最大,即120平方米以上的住宅不再限购;其次是深圳,降低了外地人购房的门槛,社保缴纳年限从5年降至3年,本地户籍不再要求落户、社保和个税年限。

“上述政策和‘小阳春’等于给节后市场上了一个‘双保险’。一旦这个行情预期兑现,市场的信心就会进一步加强。”上海中原地产首席分析师卢文曦认为。

■ 长假激活返乡置业热情

在返乡置业的热门时段,除了一线城市,诸多二线、三线、四线城市的开发商也张灯结彩,力图在“春节档”有所收获。

大学毕业后在外地求职5年的闫蕊(化名),在2023年选择回到三线城市老家工作。看着和一线城市比起来友好许多的房价,闫蕊将买房作为开启了新生活头等大事。闫蕊的置业顾问透露,这个春节可以说是近年来最热闹的一个假期,自己所在的售楼处前后定下了十余套房子,热门的6—9层基本已在第一批全部售出,尽管可能比其他楼层同户型贵至少5万元。

诸多城市也在这个春节展现了久违的热度。贝壳研究院数据显示,二三线城市交易量都比去年翻倍。“初步分析,二三线城市政策优化力度较大,加上房价调整达到一定的阶段,消费者看房意愿被充分激活。”贝壳研究院预计,这种热度有望在一季度继续释放。中指研究院认为,春节后居民工作、购房置业逐渐进入正轨,一线及核心二线等前期出台政策的城市,政策效果有望进一步显现。(中国新闻网)

回顾与展望

迈向高品质住区2.0时代

回望2023年,品牌、品质、区位、趋势等词汇成为行业热词,2023年11月无锡出台的《进一步加强无锡市高品质住区建设管理的实施方案》,切中了地产行业的发展要义,与向品质人居转型的各大楼盘“双向奔赴”,携手迈向“高品质住区2.0时代”。

去年,城投、国企拿地率超75%,为土拍市场托底撑腰,也为房地产行业增添了信心;去年,消费者更加理智,比起营销出来的“好故事”,购房者更愿意相信眼见为实的“好品质”,“所见即所得”成为销冠楼盘们的一大特色;去年,政府优惠政策持续加码,从供给端和需求端两端发力,房地产融资支持措施力保拿地建设,“认房不认贷”、降首付比例、降利率等措施保障消费信心,共同促进房地产市场的恢复和稳定。

行业的脚步,必然紧随时代的发展。从“住有所居”到“住有优居”,购房需求的转变引导着房地产市场进行调整升级,找到正确方向的房企开始发力新赛道,资金政策持续注入,2024年的无锡楼市即将迎来“回温期”。

全媒体聚焦

最具影响力的楼盘盛宴

城市人居向美,美好生活向新。第十五届无锡楼市总评榜活动立足房地产行业新起点,展望未来楼市发展的趋势,回顾盘点过去一年无锡各大楼盘的高光时刻。作为无锡主流媒体,无锡日报报业集团推出的楼市总评榜活动已经成功举办了14年,备受无锡广大市民和开发商的关注。

为进一步突出本届楼市总评榜活动的专业度和影响力,无锡日报报业集团旗下无锡日报、江南晚报、无锡观察等媒体,将对本届楼市总评榜活动进行全媒体报道。通过报纸、微信、视频、海报全方位、多角度宣传,结合品牌房企和人物的系列访谈,无锡楼市总评榜将继续用专业的评选态度,交出无锡楼市每年最具影响力的行业榜单。

设六大榜单

彰显行业公信力与专业度

是谁追逐着无锡风尚,一路前行?是谁聚拢了无锡人的目光,人气爆棚?谁才是真正的高品质和交付力项目代表?谁的品质堪称行业标杆?

据悉,本次总评榜活动共设置6大榜单,包括“2024年无锡最具影响力房企”“2024年无锡高品质标杆楼盘”“2024年无锡匠心楼盘”“2024年无锡人气楼盘”“2024年无锡绿色健康科技住宅”以及“2024年值得期待楼盘”。

2023年无锡楼市涌现出了许多优秀的高品质楼盘,以匠心保障品质,以真诚交付信任,树立了责任房企的榜样,引领地产行业未来风向。本次总评榜活动将通过无锡日报、江南晚报、无锡观察、锡报融媒4大媒体平台同步推送评选结果,以公信力、专业度、口碑为价值理念,把优秀项目推介给无锡市民。

2024年,无锡楼市将迎来一些“新朋友”,他们以崭新的面貌,更美的姿态出现在无锡楼市这个大舞台上,给锡城购房者更多选择,更多期待。届时,报业集团全媒体平台将同步推送“对话·无锡高品质人居”系列视频访谈,探寻地产对城市发展与人居革新产生的进步意义。(王冠)

购房小课堂

复式住宅,挑选有门道

在房地产市场上,有错层住宅、复式住宅、跃层住宅等不同类型的房产。其中,复式住宅以其格局精巧、使用功能灵活方便而受到了一些购房者的青睐。那么,复式住宅有哪些优缺点?买的时候要注意哪些问题呢?

复式住宅在概念上是一层,并不具有普通住宅完整的两层空间,但其层高较普通的住宅高,可在局部隔出夹层,下层为客厅、厨房和客房,上层为主卧、次卧和书房等。

复式住宅的优点很多,如买一层得两层,平面利用率高,通过夹层,可使房屋实际的使用面积提高50%—70%。家庭人口多

且经济条件有限的市民可以考虑复式住宅。复式住宅动静分区,入户后不通过客厅就可进出楼上卧室,楼上休息楼下活动,增加了私密性。复式住宅室内空间设计更灵活,方便恰当地分割出多样化功能的房间。

复式住宅也有一些缺点,如面宽大,进深小,采用内廊式平面组合必然导致一部分户型朝向不佳,自然采光较差。由于并不具备两层的层高,将房子隔为两层,楼层显得低,居住者有可能会感觉压抑。此外,楼梯间可能会占掉10—15平方米,上下楼梯不方便。复式住宅比普通户型在装修上更花费心思。买房后,大多数情况下是需

要自己去隔两层,花费成本比较高。由于分割空间可能并不是使用的混凝土,而是木隔板,隔音、防火功能差,安全性较差。

选购复式住宅要注意哪些问题?首先,要看房屋平面设计是否合理,考虑各区域划分是否清晰。一般来说,复式住宅由于上下层自然分区间隔,住往下层安排公共区域,如客厅、餐厅、客人卧室、厨房等;上层则安排主人卧室。这主要考虑主、客分区,使主人活动区间保持一定私密性。

其次,要看房屋立面设计是否合理。主要是考虑室内楼梯的位置,不能占去太多的空间,也不能破坏室内整体性,同时便

于以后装饰布置。一般室内楼梯都靠近墙边,离客厅、餐厅比较近,楼梯下部空间尽量不占主要空间,如装饰后设计成的储物空间不会太影响整体布局。另外,对于上层空间来说,如果居室处于顶层,很多情况下都设计成坡屋顶,购房时一定要看清楚坡屋顶最低点的净高,尽量避免弯腰、碰头的现象发生。

第三,选择复式住宅要看卫生间的安置是否方便。有些设计在复式上层没有卫生间,在使用时就会出现一些不便。另外,如复式住宅面积较大,应考虑单独设置主卧独立卫生间与客人卫生间。(华龙网综合)